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台湾 eSIM 設定方法
QR コードの読み込みは必ず Wifi 環境下でする事

→モバイル通信に戻り「SIM」欄の今読み

込んだ eSIM（本資料では「旅行

-1O1O/csl」）を選択

※端末状況によっては違う表示名で読み込

まれている場合はあります。回線がオフに

なっていると「以前～」という表示になっ

ている事もあります。

その場合、SIM 欄回線を上から順番に開

きオンにしてください。08 画面上部に

「1O1O/csl」という表示があれば本回線

です。

※アクティベート中～という表示になるこ

ともありますが、現地入り前は問題ありま

せん。

ホーム画面上「設定」

→「モバイル通信」

→「eSIM を追加」

→メールにて送信される QR コードを他端

末等で表示

→表示した QR コードを読み込む

※手動入力用コードをご希望の場合には QR

コードファイル名記載の数字を明記の上、販

売店にご依頼ください

→「続ける」→「QR コードを使用」

→「QR コードをスキャン」

→「完了」

※本商品は現地専用の為、日本では電波を

拾わず、開通＝アクティベーション出来ま

せん。

「アクティベーション出来ませんでした」と

いう表示が出ても問題ありません。

07 の箇所に新しい回線情報がダウンロード

されていれば設定を続行出来ます。

→08-01 画面上部に「1O1O/csl」

という表示があることを確認

→08-02「この回線をオンにする」がオン

になっていることを確認

→08-03「モバイルプランの名称」

※詳細設定が開かない場合

①「この回線をオンにする」がオンに

なっているか確認

②ホーム画面上「設定」の「機内モード」

がオフになっているか確認

→「データ通信のみ」にチェックを入れる

→「続ける」
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→08 画面に戻り、08-05「音声通話

とデータ」

→「LTE」もしくは「4G」を選択

※5G プランの場合は「5G オート」や

「5G オン」でも可

→「VoLTE」をオンにする

→08 画面に戻り

→データローミングをオン

「設定」に戻り

→「Wifi」をオフにする

→「機内モード」をオフにする

→この状態で現地入りし、端末を再起動

→08 画面に戻り、08-04「モバイルデー

タ通信ネットワーク」

→「モバイルデータ通信」欄及び「インター

ネット共有」欄に APN が入力されている

ことを確認

※APN:mobile 

　ユーザ名パスワード：空欄

※「LTE 設定（オプション）」欄の表示があ

ればそちらにも入力

※テザリングしない場合「インターネット

共有」欄に入力しなくとも OK

→「戻る」
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→「モバイル通信」に戻り

→「モバイルデータ通信」が「1O1O/csl」

が選択されていることを確認

※「モバイルデータ通信の切替を許可」はオフ

にして下さい

※オンにすると eSIM 回線が不安定時に他回

線に自動的に切り替わります。

※日本回線を使わない場合は「日本回線」を

オフにしてください。

（本資料の場合は「1O1O/csl」以外を全て

をオフ）

→アンテナピクト横に

「4G」または「LTE」表示が出れば開通完了

→開通を知らせる通知が SMS にて届けば開通完了

※日本国内では電波を拾わず開通しません。

　現地にて電波を拾ったタイミングが開通となります。

( 日本で設定する場合：12 番まで完了させ、13 番で日本回線をオン、

1O1O/csl 回線をオフにしてください。）

（現地入り後：13 番で 1O1O/csl 回線をオン、日本回線をオフにして

ください。※14 番～）

※上手くいかない、開通しない当の場合には QR コードのファイル名

「898 からはじまる数字」とご利用端末を明記の上

その画面のスクリーンショットをつけて販売店にご連絡ください。

※初回に QR コードの読み込み＝回線のダウンロードをした端末でのみ

有効です。その他の端末で読み込もうとしてもエラーになります。

※初回ダウンロードが完了しており端末に回線情報が存在する場合には

2 度目のダウンロードはエラーになります。

　日本にてダウンロードした場合アクティベーション出来ない事は

仕様です。アクティベーション出来ずともその後の設定は可能です。

　設定等については QR コードファイル名の「898 からはじまる数字」

とご利用端末を明記の上、その画面のスクリーンショットをつけて

まずは販売店にご連絡ください。

　設定に確認などはさせていただきます。

※プリペイド商品につき再発行は出来ません。

いかなる理由においても端末を跨いでのご利用は出来かねます。

また操作不備などによるお客様都合での返品交換は承れません。
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→「副回線」やカスタム名称（カスタム

ラベルを編集）で任意の名前のつける

（本資料では「カスタム名称：旅行

-1O1O/csl」のままとします）

→「戻る」


